

会期までいよいよ 1 か月 NMB48 が広報アンバサダーに就任!! 「ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西」

NMB48 小嶋花梨さん、出口結菜さん、塩月希依音さん 3 名と大阪から日本全国・全世界へ向けて旅の魅力を発信!

公益社団法人日本観光振興協会、一般社団法人日本旅行業協会(JATA)、日本政府観光局(JNTO)は、10月26日(木)から29日(日)までの4日間インテックス大阪にて開催する「ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西」に、NMB48 小嶋花梨さん、出口結菜さん、塩月希依音さんが広報アンバサダーに就任することを決定しました。

大阪から全国・全世界へ向けて旅の魅力を発信!

NMB48 は大阪・なんばを基盤とするアイドルグループとして、ステージでのパフォーマンスのほか笑いの聖地である大阪でコントや漫才・新喜劇などにもチャレンジし、地域の魅力や文化をメンバーそれぞれの個性とともに様々に発信しています。今回、NMB48 キャプテン・小嶋花梨さん、夢はグルメリポーター・出口結菜さん、SNS に旅チャンネルを持つ塩月希依音さんの3名に「ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西」の広報アンバサダーとして活動していただきます。今後は広報アンバサダー各メンバーの SNS やツーリズム EXPO ジャパン公式 SNS で情報発信いただくほか、会期中のイベント出演を予定しています。4年ぶりの大阪・関西での開催となる「ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西」をともに盛り上げ、全国・全世界に向けて旅の魅力を発信していきます。



『ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西」 公式サイト 広報アンバサダー紹介ページ

https://www.t-expo.jp/ambassador

広報アンバサダー就任コメント映像、カット画像 ダウンロード URL

https://ent.box.com/s/d6iwhsltwz24m2rtz6l7ye16ssxk6bs0

※記事掲載・放映の際は「ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西 NMB48 広報アンバサダー就任」 の表記をお願い致します

<「ツーリズム EXPO ジャパン」に関するお問い合わせ>

ツーリズム EXPO ジャパン推進室

電話: 03-5510-2004 E-mail: event@t-expo.jp

NMB48 就任メッセージ

NMB48の小嶋花梨です、出口結菜です、塩月希依音です。この度、『ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西』の広報アンバサダーに就任しました。世界最大級の旅の祭典、『ツーリズム EXPO ジャパン』。今回、4年ぶりの大阪開催ということで、私たちの活動拠点でもある大阪を盛り上げられるように、少しでもお力になれたらなと思います。コロナがあけて活気を取り戻してきた大阪ですが、2025 年には日本国際博覧会(2025 大阪・関西万博)を控え、今まで以上に観光産業も注目されています。

大阪から日本全国、そして全世界へと旅の魅力を発信する大役を、精一杯務めさせていただきます。今回の一般公開日は 10 月 28 日 29 日となっております。皆さま、お待ちしております。

ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西 広報アンバサダーの主な活動内容

- ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西 会期中のイベント出演(10/26(木)*業界日を予定)
- 各メンバーの SNS にてツーリズム EXPO ジャパン 大阪・関西 のご紹介
- ツーリズム EXPO ジャパン 公式 SNS へのご出演

ツーリズム EXPO ジャパン 公式 SNS アカウント

- ·X(旧 Twitter)@t_expo
- ·Instagram @tourism_expo_japan
- •facebook https://www.facebook.com/texpojapan
- ・YouTube チャンネル https://www.youtube.com/@expo2272

ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西 NMB48 広報アンバサダー



小嶋花梨(こじまかりん)さん NMB48 キャプテン



出口結菜 (でぐちゆいな) さん 夢はグルメリポーター



塩月希依音(しおつきけいと)さん YouTube チャンネル『ケイト旅』

ツーリズム EXPO ジャパンとは

「ツーリズム EXPO ジャパン」は、地域経済の活性化や雇用創出の効果などから、「ツーリズム」への注目が高まり、海外・国内観光需要の喚起、訪日観光の誘致に向け、官民が一体となり、観光立国への動きが進められる中で、観光業界の展示商談会と消費者向けの PR を行う総合観光イベントとして 2014 年に誕生しました。

今年のテーマは「未来に出会える旅の祭典」

「ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西」は、社会的に旅行に対する気運が高まる中、観光産業の更なる推進を後押し、変化・多様化する観光産業の未来像を示すべく、「未来に出会える旅の祭典」をメインテーマとしました。「旅の未来像を発信」「2025 大阪・関西万博へつなぐ」「関西から新しい日本の魅力を世界に発信」「持続可能な発展に貢献」の 4つのポイントで観光産業を推進します。

キービジュアルは、まだ見ぬ景色に、体験に、旅先に、一歩踏みだすワクワク感や「新たな旅のスタイル」が、すぐ目の前に広がっていることを多種多様な旅の入り口・楽しみ方をモチーフに、そのドアを開ける旅行者の高揚感あふれる笑顔でビジュアル化しました。



「ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西」キービジュアル

「ツーリズム EXPO ジャパン 2023 大阪・関西」開催概要

■日 時: 2023年10月26日(木)~29日(日)

*26 日(木)、27 日(金)は、業界関係者の商談会のため一般の方は入場できません。

■会 場: インテックス大阪 展示場 2 号館-6 号館 A, B ゾーン (大阪府大阪市住之江区南港北1丁目 5-102)

■主 催: 公益社団法人日本観光振興協会、一般社団法人日本旅行業協会(JATA)

日本政府観光局 (JNTO)

■来場目標: 150,000人(業界日:48,000人、一般日:102,000人)

■チ ケット: 一般日: 当日券 ¥1,300 前売券 ¥800

※有効な学生証を提示いただいた場合は、無料で入場いただけます。

■合同開催: VISIT JAPAN トラベル & MICE マート (VJTM) 2023

(主催:日本政府観光局(JNTO)/インテックス大阪 展示場 6号館 D ゾーン)

■共同開催: トラベルソリューション展 2023

(主催: ツーリズム EXPO ジャパン、日本経済新聞社/インテックス大阪 展示場内)

■公式サイト: https://www.t-expo.jp/

■メディア来場登録

*会場をご取材される際はメディア登録が必要です。下記 URL より事前のご登録をお願い致します。

https://www.t-expo.jp/biz/registration